

VESLAČKI KLUB KORANA KARLOVAC

IZVJEŠĆE STRUČNO-PROGRAMSKOG POVJERENSTVA ZA 2020. GODINU

U 2020-toj natjecateljskoj godini veslači i veslačice VK Korane nastupili su na sedam veslačkih natjecanja od toga dva natjecanja se odnose na veslačke ergometre. Ako to usporedimo sa 2019. godinom vidimo da smo nastupili na čak 11 veslačkih regata manje što je posljedica pandemije Covid virusom. Prvo službeno natjecanje u 2020-toj godini održano je u Rijeci Otvoreno prvenstvo Hrvatske na veslačkim ergometrima 2000 m. Na navedenom natjecanju naša veslačica Ema Hodak osvaja prvo mjesto u kategoriji KŽB sa izveslanim rezultatom koji postaje i službeno novim hrvatskim rekordom u toj kategoriji. Na istom natjecanju zapažene rezultate su postigli i Luka Hajdin osvojivši ukupno 6. mjesto i Igor Šušnar 21. mjesto u konkurenciji od 95 veslača JMB. Mario Konjevoda osvaja 10. mjesto od ukupno 52 veslača u kategoriji JMA. U 3. mjesecu odlukom Stožera CZ stupa na snagu odluka o zabrani treniranja u klubovima pa smo veslačima natjecateljima omogućili da nastave trenažni proces od kuće na klupskim veslačkim ergometrima. Nakon prekida od gotovo dva mjeseca od 5.5. ponovno je dozvoljeno treniranje u klubovima. Prvo službeno veslačko natjecanje na vodi održano je u 7. mjesecu Međunarodna regata Zagreb open. Na toj regati prva mjesta u pojedinačnoj konkurenciji osvajaju Ema Hodak u samcu za KŽB i Igor Šušnar u samcu za JMB. Prvo mjesto na istoj regati u dvojcu na pariće za JMB osvajaju Mauro Bauer i Igor Šušnar. Zapažen nastup na regati ostvarili su i mladi veslači Jan Latković i Josip Jakšić osvojivši 3. mjesto u disciplini dvojac na pariće za kadete u A finalu. Krajem 8. mjeseca održano je Otvoreno prvenstvo Zagreba na regatnoj stazi Jarun. Ponovno prvo mjesto u samcu za KŽB osvaja Ema Hodak a u samcu za KŽA treće mjesto osvaja Dora Kranjčec. Druga mjesta na toj regati osvajaju Mario Konjevoda u samcu za JMA i Igor Šušnar u samcu za JMB. Najznačajnije natjecanje u prošloj godini bilo je Hrvatsko veslačko prvenstvo za sve kategorije veslača koje je održano od 10-13.9.2020. u Zagrebu na kojem smo nastupili sa 11 posada. Prvakinjom države u disciplini samac za KŽB drugu godinu zaredom postaje Ema Hodak time obranivši naslov državne prvakinje. Ista veslačica u dvije protekle godine u disciplini 1XKŽB nije izgubila niti jednu utrku. Igor Šušnar u disciplini samac za LJMA osvaja 3. mjesto u FA od 19 veslača, 2. mjesto u FB u disciplini samac JMB i 1. mjesto u FB samcu za lake seniore. Dora Kranjčec u samcu za kadetkinje osvaja 5. mjesto u FA, a Gabrijel Licitar 6. mjesto u samcu za KMA od 24 prijavljene posade. Mario Konjevoda u disciplini samac JMA osvaja 6. mjesto u FA a u disciplini samac SMA 5. mjesto u finalu A. Kadetski dvojci na pariće u sastavu Roman Romčević, Luka Ranitović osvaja 4. mjesto u FB, a dvojac u sastavu Jan Latković, Josip Jakšić 5. mjesto u FB od 20 prijavljenih posada. Raduje nas što ova četvorica veslača i u ovoj godini ostaju kadeti tako da je realno za očekivati od njih u dolazećoj sezoni značajno bolje rezultate. Klub je usprkos kompliciranoj epidemiološkoj situaciji uspješno organizirao i održao 67. Karlovačku veslačku regatu i 29. Memorijal Bruno Cetinjanin.

Škola veslanja

Škola veslanja VK Korana okuplja 40-tak polaznika u dobi od 10-14 godina. U 2019. godini Školu veslanja vodio je 1 profesionalni i 1 trener volonter. Treninzi su održavani četiri puta tjedno. Pandemija Covid virusom uzrokovala je prekide u trenažnom procesu time je došlo do osipanja djece pa je jedan od zadataka omasovljenje škole veslanja i stvaranje što veće i kvalitetnije grupe veslača natjecatelja. Kako je u prijašnjim godinama nabavljen dostatan broj školskih čamaca neophodno bi bilo angažirati još jednog trenera kako bi se rad Škole veslanja dodatno unaprijedio.

Uvjeti rada

Najznačajnije ulaganje kluba u protekloj godini predstavlja nabavka natjecateljskog dvojca na pariće u vrijednosti 16.800 E koji je najvećim dijelom plaćen vlastitim sredstvima a dio je podmiren iz natječaja gradskih tvrtki. Izvršeno je uređenje i opremanje klupske teretane iako i dalje ostaje problem skućenosti prostora. Problem za veslački sport u Karlovcu i nadalje predstavlja rad Hidroelektrane Lešće jer dolazi do naglih i nepredvidivih oscilacija vodostaja rijeke Kupe osobito u proljeće što u znatnoj mjeri otežava odvijanje treninga na vodi.

Treneri

U realizaciji cjelokupnog trenažnog procesa sudjelovali su jedan profesionalni trener i jedan trener volonter, oba trenera licencirani su od strane HOO-a.

Plan nastupa u 2021. godini

Plan nastupa u 2021. godini usklađen je s kalendarom HVS-a, i kalendarom natjecanja koje je donio Upravni odbor VK Korana. Planiran broj nastupa na natjecanjima uvelike će ovisiti o epidemiološkoj situaciji. Središnji domaći veslački događaj bit će organizacija 68. Karlovačke veslačke regate i 30. Memorijala Bruno Cetinjanin.

Stručno-programsko povjerenstvo

Zlatko Katušin



Karlovac, 12.02.2021.